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УКРАЇНА 

 
Місто Старобільськ Луганської області славиться багатьма видатними та 

цікавими місцями. Одне з них – це парк культури та відпочинку, який 
розташований у центрі міста. 

Старобільський центральний парк достатньо великий за площею та 
цікавий за плануванням. 

Також хочемо зазначити, що стан озелененості та благоустрою території 
даного парку є середньостатистичним. Це зумовлено тим, що планування усієї 
території парку відповідає майже всім функціональним критеріям. Стосовно 
саме озеленення можемо сказати, що воно не достатнє в плані чагарникових та 
квіткових рослин. Наприклад, серед деревних насаджень можемо виділити 
наявність таких дерев як береза, клен, каштан, акація біла та інші. 
Різноманітність квіткових насаджень зовсім мізерна, так як серед них можна 
виділити лише такі види квіткових рослин: чорнобривці, петунії, троянди. 

Невелика частина території парку зайнята дитячим ігровим комплексом, 
що виділяється своєю сучасністю та яскравістю. Також на території парку ми 
можемо побачити фонтан, невелику кількість скульптур з відомих мультфільмів, 
альтанки та лави для відпочинку відвідувачів. З часом екологія та потреби 
людей змінюються і деякі частини парку потребуюсь деяких змін та 
реставрування. 

На нашу думку, парк потребує більших змін саме в плані дорожнього 
покриття, тому що доріжки даного об’єкту є не зовсім інклюзивними та не 
відповідають потребам людей з обмеженими можливостями. Для цього 
рекомендоване спорудження більш рівних доріжок та пандусів. 

Стосовно чагарникових насаджень рекомендовано внести такий вічно 
зелений та повільно ростучий чагарник як самшит (Buxus L.), він не потребує 
багато уваги в догляді, досить легко переносить стрижку. Також можна 
запропонувати бузок (Syringa L.) та гортензію (Hydrangea L.). Щодо квіткових 
рослин можемо запропонувати такі види як нарциси (Narcissus L.), агератум 
(Ageratum L.), арабіс (Arabis L.). Говорячи про агератум та арабіс, можна 
сказати, що ці квіти будуть гарно доповнювати один одного у висадці «живих» 
бордюрів. Також для оформлення квітників можна використати однорічні 
рослини: аліссум скельний (Alyssum saxatile), бегонія вічноквітуча (Begonia 
semperflorens Bada Bing F1), годеція великоквіткова (Godetia grandiflora), петунія 
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мультифлора (Petunia multiflora Mambo F1), петунія великоквіткова (Petunia 
grandiflora), тагетес тонколистний (Tagetes tenuifolia). Рослини добре 
поєднуються між собою, відрізняються тривалим цвітінням, яке становить 
чотири місяці, з першої декади червня до середини жовтня. Запропоновані 
рослини невибагливі, є відмінним варіантом для міських квітників [1]. 

Отже, ми можемо сказати, що благоустрій та озеленення Старобільського 
центрального парку потребує багатьох покращень та змін для подальшого 
комфортного відвідування та гарного проведення часу місцевих жителів. 
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